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Modalités de l’enquête

* (n=7 884) représente la taille de l’échantillon de répondants. Ce nombre décroit au fur et à mesure des questions en raison des questionnaires non finalisés.

30 Mars 2022

13 Mai 2022

Questionnaire 

en ligne

Répondants : étudiant.es

Pop N= 7 884 *

22 888 étudiant.es ciblé.es

4 967 ont validé leur réponse

Le taux de réponse brut est de 34%
(taux de réponse net 22%)

Redressement :

Afin d’exploiter et de présenter des résultats représentatifs de la population cible, l’échantillon a été

redressé (calage sur marge – INSEE) : les caractéristiques sont identiques à celle de la population.

Une pondération est donc appliquée à chaque étudiant.e en fonction de ses caractéristiques et du taux de

réponse associé à chaque catégorie.

Objectifs :

- dresser un bilan des conditions d’études des étudiant.es et leur

satisfaction vis-à-vis des services proposés par l’Université.

- définir des axes d’amélioration pour permettre aux étudiant.es

de suivre et réussir leurs études à l’Université Lumière Lyon 2

dans les meilleures conditions possibles.

Envoi des invitations et relances :

1. Une invitation mail

2. 4 relances mail

3. 1 relance SMS

4. Communications amphithéâtre

Thématiques abordées :

Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir



Répondants
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32%68%

22 ans

78%

22%

Sexe

Age médian

Nationalité

Régime 

Inscription

Caractéristiques sociodémographiques

Effectif n= 7884

90%

10%

Formation 

initiale

Autre



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir



99% 1%

Oui

Non, vous avez
interrompu vos
études
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Interruption d’études

Effectif n= 7884

[A01] Actuellement, suivez-vous des études, êtes-vous inscrit.e à l’Université Lyon 2 ? [A02] Pour quelle raison avez-vous interrompu vos études à 

l’Université Lyon 2, cette année ? [A03] Quand avez-vous interrompu vos études à l’Université Lyon 2 ?

29%

12%
27%

9%

6%

16%

Vous vous êtes réorienté.e

Vous avez trouvé un emploi

Difficultés d'intégration /
problèmes de santé

Année de césure / fin Erasmus

Doctorat / fin de formation

Autre

Autre, veuillez préciser :

Effectif n= 110

Effectif n= 108

4%
8%

11%

19%

31%

12% 10%
4%

sept-21 oct-21 nov-21 dec-21 janv-22 fev-22 mars-22 avr-22

• Etudes en cours

• Raison d’interruption

• Période d’interruption
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Campus habituellement fréquenté

[A05] Quel campus fréquentez-vous habituellement pour vos cours ? 

36%

58%

6%
Berges du Rhône - Lyon

Porte des Alpes - Bron

Autre

Effectif n= 7762



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir
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Satisfaction du contenu de la formation

2%

3%

3%

4%

5%

6%

10%

8%

13%

10%

13%

16%

16%

22%

16%

14%

22%

19%

17%

20%

23%

49%

51%

46%

46%

45%

41%

33%

25%

19%

18%

18%

17%

17%

13%

du nombre de semaines de cours

de la cohérence globale de votre formation

du volume de CM

du volume de TD

de la répartition semestrielle et annuelle des cours 
(Unités d’Enseignements)

de l’organisation hebdomadaire (jours de la semaine des 
cours)

de l’organisation journalière des cours (les créneaux 
horaires)

Non, pas du tout Plutôt non Neutre Plutôt oui Oui, tout à fait

[B01] Contenu de la formation : êtes-vous satisfait.e ...

n= 6585

n= 6590

n= 6581

n= 6587

n= 6634

n= 6591

n= 6601
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Perception de la formation et du volume de travail 

[B03] Perception de la formation : avez-vous le sentiment que … / [B04] Perception du volume de travail de la formation : comment vous a paru ... 

2%

3%

7%

5%

10%

17%

10%

18%

14%

46%

49%

46%

37%

20%

17%

les cours suivis vous permettent d’acquérir de 
nouvelles connaissances et/ou compétences

le contenu des cours est adapté à votre niveau de
connaissance

les cours suivis sont conformes à l’idée que vous 
aviez de la formation

Non, pas du tout Plutôt non Neutre Plutôt oui Oui, tout à fait

n= 6601

n= 6607

n= 6612

12%

8%

5%

71%

53%

47%

17%

38%

48%

le nombre d’heures d’enseignement

le volume des nouvelles connaissances à acquérir

la quantité de travail demandée

Faible Adapté(e) Important(e)

n= 6584

n= 6578

n= 6584



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir
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Contact entre les étudiants et la scolarité

[C03] Vous contactez votre scolarité par ordre de préférence – maximum 3 choix : / [C04] Etes-vous satisfait.e de l’accueil reçu :  

[C02] Connaissez-vous votre coordinateur/trice des études et/ou votre enseignant.e responsable de formation

60%

24%

9%

1%

1%

4%

4%

92%

79%

55%

13%

1%

4%

4%

par mail

en vous déplaçant sur place

par téléphone directement

par téléphone en passant par le standard
de l'Université

Il n’y a pas de scolarité affectée à ma 
formation

vous ne connaissez pas ce service

non concerné.e

Choix 1 Choix 2 et 3 Total

Effectif n= 5824

4%

4%

5%

8%

8%

9%

19%

21%

29%

41%

39%

35%

29%

28%

22%

Non, pas du tout Plutôt non Neutre Plutôt oui Oui, tout à fait

n= 4534

n= 3172

n= 5331

69%

21%

10%Oui

Non

Ne sais pas

Effectif n= 5906

• Moyens de contact
• Satisfaction des moyens de contact

• Connaissance responsable de formation

* Lecture : Au total, 92% choisissent le mail comme moyen de contact. 60% le place en choix numéro 1

*
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Satisfaction des lieux d’études

[C07] Locaux de votre composante : êtes-vous satisfait.e... 

5%

10%

2%

3%

3%

2%

19%

6%

3%

3%

4%

4%

6%

6%

2%

27%

11%

6%

10%

12%

18%

19%

7%

30%

13%

14%

16%

15%

15%

20%

23%

13%

38%

37%

37%

40%

35%

33%

28%

15%

30%

31%

30%

26%

23%

19%

22%

10%

du nombre de places assises dans les salles de TD

du nombre de places assises dans les amphithéâtres

de la propreté de ces locaux

des conditions d’accès à ces locaux

des types de locaux mis à votre disposition (amphithéâtres,
salles de TD et TP, salles informatiques)

de l’insonorisation de ces locaux

de la disponibilité des postes dans les salles informatiques

du nombre de prises disponibles dans les salles

Non concerné.e Non, pas du tout Plutôt non Neutre Plutôt oui Oui, tout à fait

n= 5885

n= 5891

n= 5906

n= 5900

n= 5907

n= 5892

n= 5886

n= 5902



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir
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Connaissance de la vie universitaire

[D01] Intégration à l'Université 

5%

32%

35%

10%

34%

34%

16%

15%

13%

45%

16%

14%

25%

4%

4%

Vous êtes-vous adapté(e) à la vie universitaire ?

Connaissez-vous l’organisation institutionnelle de l’université 

(présidence, conseils, services centraux, services communs, 

composantes) ?

Connaissez-vous le rôle des représentant.es étudiant.es élu.es aux 

conseils (Commission de la Formation et de la Vie Universitaire, 

Conseils de Facultés, Conseil d’Administration, etc.) ?

Non, pas du tout Plutôt non Neutre Plutôt oui Oui, tout à fait

n= 5597

n= 5598

n= 5598



Satisfaction de la vie quotidienne sur le campus

3%

10%

11%

12%

25%

18%

21%

5%

5%

6%

5%

3%

5%

4%

14%

12%

12%

12%

5%

9%

7%

17%

17%

19%

31%

30%

39%

40%

39%

38%

34%

30%

18%

19%

19%

22%

19%

19%

11%

20%

10%

10%

De la signalétique du campus (ensemble des moyens utilisés
pour vous guider et vous orienter)

des cafétérias à votre disposition

de l'offre de restauration

De la mise à disposition de matériels et de locaux liés à votre
vie étudiante

de l’offre sportive du SUAPS (Service Universitaire des 
Activités Physiques et Sportives) sur le campus

des animations culturelles

des événements associatifs et étudiants sur le campus

Non concerné.e Non, pas du tout Plutôt non Neutre Plutôt oui Oui, tout à fait

Page 15 – OFIVE [D03] Vie quotidienne sur le campus principal : êtes-vous satisfait(e) ... 

n= 5601

n= 5590

n= 5590

n= 5583

n= 5588

n= 5587

n= 3389



Connaissance des services universitaires

70%

60%

56%

51%

46%

39%

29%

27%

27%

21%

20%

10%

30%

40%

44%

49%

54%

61%

71%

73%

73%

79%

80%

90%

La Maison de l’Etudiant.e

Le SUAPS (Service Universitaire des Activités Physiques et Sportives)

Le SSU (Service de Santé Universitaire)

Le service d’accueil général du campus

La Mission Handicap

Le COSIE (Centre d’Orientation des Stages et de l’Insertion des 
Etudiant.es – ex SCUIO-IP)

la cellule discrimination, harcèlement et violences sexuelles et
sexistes

Le service culturel

La DRI (Direction des Relation Internationales)

le service de sécurité incendie et d’assistance à personnes

Les permanences Sociales du CROUS/de l’ULL2

Le numéro d’urgence des campus

Oui Non

Page 16 – OFIVE [D04] Vie pratique à l'Université : connaissez-vous … 

n= 5597

n= 5596

n= 5597

n= 5602

n= 5582

n= 5592

n= 5570

n= 5567

n= 5580

n= 5588

n= 5579

n= 5575



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir
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Services numériques : équipements préférés

[E01] Quels sont vos équipements préférés (ou ceux que vous utilisez les plus souvent) pour accéder aux services numériques de l’Université ? 

Effectif n= 5276

62%

23%

7%

3%

6%

88%

83%

30%

15%

6%

PC portable

Téléphone portable

PC fixe

Tablette

Je n'accède pas aux services numériques

Choix 1 Choix 2 / 3 / 4 Total

* Lecture : Au total, 88% déclarent utiliser le PC portable. 62% le place en choix numéro 1 en tant qu’équipement préféré

*
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Connaissance du GSN

[E02] Connaissez-vous l’offre de service du GSN (Guichets des Services Numériques*): 

42%

58%

Oui

Non

Effectif n= 5240
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Utilisation des services numériques parmi ceux qui connaissent l’offre de service du GSN

[E03] Utilisez les services numériques suivant : 

9%

11%

23%

21%

33%

28%

34%

32%

67%

72%

61%

69%

32%

29%

6%

4%

3%

2%

21%

21%

3%

2%

2%

1%

4%

7%

1%

1%

1%

1%

Salles informatique et de libre accès dans les GSN

Moyens d'impression dans les GSN

Prêt de matériel audiovisuel dans les GSN

Prêt de PC portables dans les GSN

Dispositif de prêt aux étudiants en précarité

Prêt de tablettes dans les GSN

Vous ne connaissez pas Vous n’utilisez jamais Vous utilisez rarement Vous utilisez souvent Vous utilisez toujours

n= 2185

n= 2181

n= 2180

n= 2184

n= 2182

n= 2175
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Utilisation des outils d’appui à la pédagogie

[E06] Utilisez-vous les outils d’appui à la pédagogie suivant:

5%

5%

8%

4%

19%

36%

39%

29%

66%

2%

9%

24%

34%

26%

22%

19%

34%

24%

8%

20%

38%

38%

26%

22%

32%

25%

8%

26%

38%

23%

18%

23%

15%

8%

9%

1%

58%

28%

8%

5%

7%

5%

2%

3%

Moodle

Présentations Powerpoint

Teams

Zoom

Equipements audiovisuels dans les salles de classe

Tiers lieux sur le campus (type bâtiment O, P…)

BBB - BigBlueButton

Retransmissions et lives en amphi

Wooclap

Vous ne connaissez pas Vous n’utilisez jamais Vous utilisez rarement Vous utilisez souvent Vous utilisez toujours

n= 5297

n= 5274

n= 5280

n= 5281

n= 5256

n= 5231

n= 5274

n= 5262

n= 5258
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Contribution des outils à la qualité d’études parmi ceux qui les utilisent

[E07] Ce(s) outil(s) contribue(nt) à la qualité de vos études ?

3%

4%

5%

8%

7%

11%

13%

16%

14%

7%

16%

22%

28%

35%

34%

37%

44%

46%

90%

81%

73%

64%

58%

55%

49%

41%

39%

Moodle

Présentations Powerpoint

Equipements audiovisuels dans les salles de classe

Retransmissions et lives en amphi

Tiers lieux sur le campus (type bâtiment O, P…)

Teams

Zoom

BBB - BigBlueButton

Wooclap

Non Neutre Oui

n= 4882

n= 2144

n= 4558

n= 1934

n= 2872

n= 2207

n= 3602

n= 3226

n= 485
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Nouveaux outils d’aide à l’apprentissage

[E08] Selon vous, quels nouveaux outils pourraient vous aider dans vos apprentissages ?

3%

4%

5%

5%

7%

6%

3%

3%

3%

4%

4%

6%

3%

2%

3%

3%

4%

5%

12%

13%

14%

16%

20%

22%

25%

32%

27%

38%

29%

31%

55%

46%

48%

34%

37%

30%

Application mobile type "mon emploi du temps"

Outils de partage de fichiers volumineux

Application mobile "Lyon 2" offrant des informations
personnalisées

Outils de collaboration entre étudiants, hors cours

Carte numérique des campus

Affichages dynamiques
 d'informations sur le campus

Je ne sais pas Pas d'accord Plutôt pas d'accord Neutre Plutôt d'accord Tout à fait d'accord

n= 5256

n= 5264

n= 5262

n= 5264

n= 5249

n= 5246



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir
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Utilisation des outils de communication de l’Université

[F01] Durant un mois de période de cours normal, à quelle fréquence consultez-vous ? 

1%

5%

6%

11%

26%

20%

20%

27%

26%

8%

22%

31%

38%

41%

50%

61%

59%

65%

25%

36%

37%

30%

16%

17%

12%

8%

6%

30%

22%

21%

16%

12%

10%

4%

4%

2%

37%

15%

4%

6%

7%

3%

2%

2%

1%

Le site web de l'Université

Le site web de la faculté/institut

Le site web des bibliothèques

Les panneaux d’affichages de la composante

Les autres réseaux sociaux de Lyon 2 : Culture Lyon 2, Vie 
étudiante Lyon 2, groupe promo … ?

Instagram Lyon 2

Facebook Lyon 2

Discord Lyon 2

Twitter Lyon 2

Je ne connais pas Jamais Quelque fois dans le mois Quelque fois par semaine Tous les jours

n= 4867

n= 4839

n= 4837

n= 4830

n= 4844

n= 4837

n= 4838

n= 4841

n= 4841



Page 26 – OFIVE 

Moyens d’information & efficacité - Scolarité

[F02a] Scolarité (Emploi du temps, examens, ...) : quels moyens utilisez-vous pour trouver une information – maximum 3 ?

[F03] Quel est l’efficacité du premier outil que vous utilisez pour trouver une information sur (10 est la meilleure note) :

Effectif n= 4804

C
la
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m

e
n
t 

e
n
 f

o
n
c
ti

o
n
 d

u
 %

 t
o
ta

l 
-

S
c
o
la

ri
té

+

-

1

2

3

• Moyens d’information • Efficacité

6,7

6,6

6,6

6,5

6,4

7,1

6,3

5,7

6,0

6,3

6,0

5,5

1,0 10,0Moyenne

23%

24%

18%

8%

11%

6%

5%

2%

1%

1%

1%

62%

48%

47%

37%

25%

20%

12%

8%

4%

4%

3%

2%

des étudiant.es de ma promotion ou de l’Université

site web de l’Université Lyon 2

les mails en diffusion générale

les enseignant.es

site web de la faculté/institut

mon/ma gestionnaire de scolarité
 ou mon/ma responsable pédagogique

le Web (Google, ou autre moteur de recherche)

réseaux sociaux Lyon 2 ou du service

discord Lyon 2 ou du service

le service administration corresponsant
 à votre demande (GSN, COSIE, SSU, SCD...)

les affiches sur le campus

autres

Choix 1 Choix 2 et 3 Total
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Moyens d’information & efficacité – Santé, social

24%

16%

16%

12%

8%

3%

4%

4%

3%

3%

1%

6%

47%

38%

33%

21%

17%

11%

11%

11%

9%

9%

3%

9%

site web de l’Université Lyon 2

des étudiant.es de ma promotion ou de l’Université

les mails en diffusion générale

le Web (Google, ou autre moteur de recherche)

site web de la faculté/institut

mes enseignant.es

les affiches sur le campus

le service administration corresponsant
 à votre demande (GSN, COSIE, SSU, SCD...)

réseaux sociaux Lyon 2 ou du service

mon/ma gestionnaire de scolarité
 ou mon/ma responsable pédagogique

discord Lyon 2 ou du service

autres

Choix 1 Choix 2 et 3 Total

Effectif n= 4323
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• Moyens d’information • Efficacité

[F02b] Santé, social : quels moyens utilisez-vous pour trouver une information – maximum 3 ?

[F03] Quel est l’efficacité du premier outil que vous utilisez pour trouver une information sur (10 est la meilleure note) :

6,2

5,7

5,7

5,5

5,8

5,3

6,0

6,2

6,0

5,8

4,8

5,4

1,0 10,0Moyenne
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Moyens d’information & efficacité – Vie étudiante

Effectif n= 4273
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[F02c] Vie étudiante (culture, sport, associations) : quels moyens utilisez-vous pour trouver une information – maximum 3 ?[F03] 

Quel est l’efficacité du premier outil que vous utilisez pour trouver une information sur (10 est la meilleure note) :

6,2

6,1

5,9

6,1

6,4

5,6

5,8

6,0

6,0

6,6

6,0

5,2

1,0 10,0Moyenne

• Moyens d’information • Efficacité

23%

17%

18%

9%

8%

6%

5%

3%

2%

2%

1%

5%

44%

39%

37%

23%

19%

15%

10%

8%

5%

4%

4%

8%

site web de l’Université Lyon 2

des étudiant.es de ma promotion ou de l’Université

les mails en diffusion générale

les affiches sur le campus

réseaux sociaux Lyon 2 ou du service

site web de la faculté/institut

le Web (Google, ou autre moteur de recherche)

mes enseignant.es

le service administration corresponsant
 à votre demande (GSN, COSIE, SSU, SCD...)

discord Lyon 2 ou du service

mon/ma gestionnaire de scolarité
ou mon/ma responsable pédagogique

autres

Choix 1 Choix 2 et 3 Total
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Moyens d’information & efficacité - Evènements

Effectif n= 4271
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[F02d] Evènements (colloques, spectacles, ateliers, …) : quels moyens utilisez-vous pour trouver une information – maximum 3 ?

[F03] Quel est l’efficacité du premier outil que vous utilisez pour trouver une information sur (10 est la meilleure note) :

• Moyens d’information • Efficacité

31%

18%

10%

8%

9%

7%

5%

2%

1%

1%

7%

43%

39%

31%

24%

21%

16%

13%

6%

4%

4%

2%

9%

site web de l’Université Lyon 2

les mails en diffusion générale

des étudiant.es de ma promotion ou de l’Université

les affiches sur le campus

réseaux sociaux Lyon 2 ou du service

mes enseignant.es

site web de la faculté/institut

le Web (Google, ou autre moteur de recherche)

mon/ma gestionnaire de scolarité
 ou mon/ma responsable pédagogique

discord Lyon 2 ou du service

le service administration corresponsant
 à votre demande (GSN, COSIE, SSU, SCD...)

autre

Choix 1 Choix 2 et 3 Total

3

1

2

5,9

6,0

5,7

6,2

6,2

6,3

5,8

5,8

6,3

5,3

4,6

5,4

1,0 10,0Moyenne
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Satisfaction des moyens de communication

[F04] Site internet, diffusion générale, réseaux sociaux de l'université : êtes-vous satisfait.e …

3%

3%

5%

7%

6%

16%

36%

39%

37%

46%

44%

35%

8%

7%

6%

Des informations diffusées via ces outils

De l’usage qui en est fait actuellement 

De la facilité à trouver l'information que vous
cherchez

Non, pas du tout Plutôt non Neutre Plutôt oui Oui, tout à fait

n= 4550

n= 4536

n= 4549



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir
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Connaissance du créneau horaire sans cours

[B02] Avez-vous connaissance d’un créneau horaire sans cours, réservé aux activités culturelles, sportives, de vie étudiante sur le campus Porte des 

Alpes (Bron), tous les jeudis de 12h à 14h ?

25%

75%

Oui

Non

Effectif n= 6693
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Les ateliers du service culturel

[G01] Avez-vous connaissance des ateliers de pratiques culturelles proposées par le service culturel de l’Université Lyon 2 ? / [G02] Si non, êtes-

vous intéressé par la pratique d’activités culturelles à l’Université ? / [G03] Comment avez-vous pris connaissance de ces ateliers ? / [G04] Etes-

vous satisfait des thématiques proposées ? 

16%84%

Oui

Non

Effectif 

n= 4929

• Connaissance ateliers

28%

72%

• Intérêt

n= 4049

44%

39%

37%

32%

10%

Bouche à oreille

Réseaux sociaux

Programme papier

Site internet

Autre (mail, …)

• Moyens d’information
n= 805

86%

14%
Oui

Non

• Satisfaction thématiquesn= 841
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Pratique à un atelier culturel

[G06] Etes-vous inscrit.e à un atelier culturel (S1 et/ou S2) ? / [G08] Si non, pour quelle(s) raison(s) ?

8%

92%

Oui

Non

Effectif n= 841

• Pratique atelier n= 447• Raison de la non pratique d’ateliers

65%

19%

5%

4%

3%

9%

Manque de temps, pas disponible,
créneaux horaires pas adaptés

Manque d'intérêt / de motivation

Manque de places disponible

Trop longue distance avec le campus

Manque ou pas eu l'information

Autre



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Composante

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Informatique

Partie F – Communication

Partie G – Service Culturel

Partie H – Pour finir
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Poursuite envisagée l’année prochaine (22/23)

[H05] Qu’envisagez-vous de faire l’année prochaine ? (réponses multiples autorisées) 

65%

20%

15%

5%

5%

11%

Poursuivre vos études à l'Université Lyon 2

Effectuer des études dans un autre
établissement

Rentrer dans la vie active

Vous réorienter à l'Université Lyon 2

Autre

Vous ne savez pas encore

0% 20% 40% 60% 80%

Effectif n= 4935
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Appréciation globale de l’Université Lyon 2

[H06] Appréciation globale : êtes-vous satisfait(e) ... 

3%

5%

4%

9%

15%

10%

18%

19%

27%

57%

51%

48%

13%

11%

11%

du dispositif de formation

des conditions de travail

de la vie à l’Université

Non, pas du tout Plutôt non Neutre Plutôt oui Oui, tout à fait

n= 4872

n= 4867

n= 4852



Partie A – Pour commencer
1% des étudiant.es intérrogé.es ont interrompu leurs études durant 

l’année universitaire. Près d’un tiers d’entre eux s’arrête en janvier 

2022, dû principalement à un changement d’orientation ou à des 

difficultés d’intégration et problèmes de santé.

Partie B – Dispositif de formation
La majorité des répondant.es est satisfaisait du contenu global de leur 

formation. Néanmoins, un tiers d’entre eux ne semble pas satisfait de 

l’organisation journalière des cours (horaires).

Presque la moitié des étudiant.es perçoit leur formation de manière 

exigeante (48% jugent la quantité de travail importante).

Partie C – Composante
Le moyen le plus utilisé pour contacter leur scolarité est le mail (92%). 

Près des trois quart en sont satisfait.

Les étudiant.es sont majoritairement satisfait des lieux de leur études, 

mise à part la disponibilité du nombre de prise dans les salles (57% non 

satisfaits)

Partie D – Vie à l’Université
La plupart des services universitaires restent assez méconnus, ainsi que 

l’organisation institutionnelle et le rôle des représentant.es étudiant.es 

élu.es aux conseils.

Conclusion
Partie E – Informatique
L’accès aux services numériques se fait principalement par PC portable 

ou téléphone portable. Seulement 42% des étudiant.es connaissent 

l’offre de service du GSN. Parmi eux, les salles informatique et les 

moyens d’impression sont les plus utilisés.

La grande majorité des étudiant.es utilise fréquemment les outils 

suivants d’appui à la pédagogie : Moodle (93%), les présentations 

Powerpoint (86%), Teams (68%) et Zoom (62%).

Partie F – Communication
Les outils de communication les plus utilisées sont les sites web (de 

l’Université / faculté / bibliothèque). Les réseaux sociaux de 

l’Université ne sont quasiment pas utilisés.

Les moyens préférés pour trouver une information sont : le site web, 

les autres étudiant.es, les mails en diffusion générale

Partie G – Service Culturel
Seulement 25% des personnes interrogées ont connaissance du créneau 

horaire sans cours. 

Partie H – Pour finir
Environ deux tiers des étudiants envisage de poursuivre leurs études à 

l’université Lyon 2 l’année prochaine.

De manière globale, les étudiant.es sont plutôt satisfait du dispositif de 

formation, des conditions de travail et de la vie à l’Université Lyon 2.



Merci
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